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ATA N'. 789/2025

Ata da Septingentésima Octogésima Nona Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de FiguGirão, Estado de Mato Grosso do
Sul2 realizada no dia 10 de março de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora
da Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio
Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário;
Vereador Edegar José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da
Silva Moreira; Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e boa noite a
todos que nos acompanham via rede social. Soliçito ao primeiro Secretário que faça a chamada
nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador

Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, presente- Vereador Ivan
Moreira Limas presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine
Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da
Silva Moreira, presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente. Vereador Vagney
Moreira Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a
proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do
dia 10 de fevereiro de 2025, às 171l40. Soliçito ao Vereadora Kelly Bernardes para que faça a
Leitura Bíblica. A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: “Por isso, tendo recebido
um reino que não pôde ser abalado, retenhamos a graça pela qual servimos a Deus
agradavelmente, com reverência e piedade”. Hebreus capítulo 12, versículo 28. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em discussão e em votação a Ata
n'’788/2025. Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste.
Aprovado. Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura das Correspondências Recebidas e

Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ofício
número 09 de 2025, de 6 de março de 2025, do Sindicato de Servidores Municipais de Figueirão-
MS, endereçada à presidenta dessa casa, Vereadora Luciene Teodora da Silva, solicitando,
junto aos Vereadores, emenda coletiva no valor de 63 mil reais, sendo o valor de 7 mil reais
individualizado. Requerimento de autoria da senhora Pauliane Barbosa Amorim de Lima,
advogada, solicitando fiscalização rigorosa sobre as contratações realizadas pelo Executivo
Municipal junto à empresa LV Rodrigues. Foram expedidos ofícios de número 035 a 043,
endereçados a diversos órgãos e autoridades, encaminhando documentos e fazendo solicitações.
Senhora Presidente, encerro a leitura das correspondências recebidas e expedidas por esta casa de
leis. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminada a leitura das correspondências,
passamos ao Pequeno Expediente para o Vereador falar de matéria de interesse público. Com a
palavra a Vereador Edcgar José de Lima, o senhor dispõe de 03 minutos. O Vereador Edegar
José de Lima disse: Excelentíssima senhora Presidente, senhores ouvintes do Facebook e já as

mães presentes, os pais e as crianças aqui neste dia maravilhoso. Senhora Presidente, eu entro com
a indicação endereçada ao Prefeito Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, com cópia a vossa
senhoria, senhor Renato Marcílio da Silva, Presidente da Sanesul, fazendo a seguinte
solicitação, que seja feita ampliação da rede coletora de esgoto nos seguintes bairros, Pequi, Novo
Horizonte e Bairro Figueira. Justificativa, solicito que seja realizado o rebaixamento da rede

Avenida Moisés Galvão de Araújo, entre as ruas Itaporã e

sta que, neste local, não foi possível os moradores fazerem as

Sendo assim realizado essas novas implantações, o nosso
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coletora de esgoto já existente nz

Ernesto Solon Borges, tendo em v
ões na rede existentesuas
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município chegará a 92% de cobertura e tratamento de rede de esgoto. Senhora Presidente, no
Grande Expediente estarei falando sobre essa matéria. Presidente Luciene Teodora da Silva
disse: Com a palavra Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, o senhor dispõe de três minutos. O
Vereador Thiago Inácio D9Paula Furtado disse: Boa noite a todos, em nome da Nádia2 que
simboliza a mulher, mulher grávida, Deus abençoe a todas as mulheres que estão aqui presentes,
também, em nome do nosso aniversariante do dia hojc, Jânio Flávio, cumprimento a todos os

nobres pares, e, em nome da professora Meire, cumprimento a todos que estão aqui presentes e
que estão nos acompanhando via redes sociais. Hoje entrei com indicação de ordem 10 de 2025. O
Vereador, que aqui presente subscreve, solicita à mesa que a após tramitação regimental seja

encaminhada, expediente, a Vossa Excelência, o senhor Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal,
com cópia, a vossa senhoria, a senhora Roseli Martins, Secretária Municipal de Gestão e

Desenvolvimento, fazendo a seguinte solicitação, que seja feito adesivos e panfletos de denúncia
da violência contra a mulher, com informações de disc 180, podendo ser feitas parcerias com a
iniciativa privada, onde possui fluxo de grande gente. O Grande Expediente estarei justificando o

motivo desta indicação. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminando o pequeno
expediente, passamos ao Grande Expediente, para o Vereador falar sobre matéria de interesse
público e conforme a ordem da inscrição, com a palavra, seria eu, Vereadora Luciene Teodora,
senhor vice-Presidente, dispenso a palavra, e gostaria só de me exceder um pouquinho aqui e
deixar mais uma vez o convite a todas as mulheres que estão nos assistindo via rede social, que
venham hoje comemorar o Dia Internacional da Mulher com nós, a partir das 18 horas. Com a
palavra, Vereador Ronis da Silva Moreira. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: Senhora
Presidente, tendo em vista a palestra do Dia Internacional da Mulher, em homenagem às mulheres,
dispenso a palavra nesta noite. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra,
Vereador Vagney IVIoreira Fernandes. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: Senhora
Presidente, também dispenso a palavra. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a
palavra o Vereador Edegar José de Lima, o senhor dispõe de 10 minutos. O Vereador Edegar
José de Lima disse: Senhora Presidente, eu volto aqui nessa tribuna para esclarecer um
pouquinho a questão dessa matéria que reivindica a Sanesul e ao Prefeito Municipal, a gente tem
aí, somos sabedores, de dengue, a rede de esgoto é um tratamento a nível nacional que aonde não
tem tratamento de rede de esgoto, custa a média de R$ 6,00, um estudo feito uns anos atrás aí, por
pessoa, aonde não tem tratamento de rede de esgoto, cai bastante a saúde, na qualidade. Então, eu
fui interlocutor e participei, lá atrás, com o nosso ex-governador Reinaldo, o deputado Júnior
Mocchi, a implantação da rede de esgoto, fui atendido, então, na época veio quase R$ 5 milhões, e

hoje eu vejo a necessidade de uns bairros que tenha, o município nosso está crescendo, que tenha
mais instalação, então, estou fazendo essa indicação e, nessa semana, agora vou entregar, em mãos
do Renato, pedindo essas religações, que o município possa aí chegar a 92% de rede de esgoto.
Então, esse é o papel do Vereador, reivindicar e correr atrás. E, na oportunidade, desejo às

mulheres um dia especial, e termino minhas falas, porque hoje é um dia especial, a gente vai estar
falando com vocês aqui, a pouco mais, todo mundo junto aí, fazer uma confraternização de
amizade, solidariedade e de oportunidade de diálogo com as mulheres, sou defensor das mulheres

e acho que precisa mudar muito, sempre o Thiago alavanca esse assunto aqui na tribuna, Thiago,
questão das mulheres, de violência, então, a gente vem aqui hoje solidarizar e ficar com vocês,
bater um papo e trocar umas ideias, melhorar cada vez mais para o nosso município. É o que tinha,
senhora presidenta. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador
Denivan Barbosa Ferreira. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Senhora Presidente,

boa noite a todos, boa noite a quem está acompanhando nós pela rede social. Eu vou dispensar a
o ao nosso evento aí, a gente não vai e
'alavra aí, desejo aí a todas as mães já, sej

/’

palavra, Presidente, devic

b\dispensa a 1sessã1

star muito prologando muito a

a bem-vindo, que o evento é de
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vocês hoje. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador Ivan
Moreira Lima. O Vereador Ivan Nloreira de Lima disse: Boa noite, senhora Presidente,

senhores Vereadores, como hoje é um dia exclusivo das mulheres, dispenso a palavra. Hoje o dia é
delas, Presidente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador Jânio
Flávio de Assis. O Vereador Jânio Flávio de Assis disse: Senhora Presidente. em seu nome e em
nome da Vereadora Kelly, as mulheres Vereadoras aqui que representam as mult,e„ç, aqui „esta
casa, quero cumprimentar todas as mulheres aqui presentes e a todo o público que nos assiste via
rede social. Presidente, eu também dispensaria a palavra, mas em virtude de hoje ser um dia
especial para mim, não poderia deixar de vir aqui a esta tribuna, às vezes até um pouco embargado
para dizer assim, agradecer a todos pelas felicitações e dizer que muito me alegra estar vivendo
este momento aqui e exercendo a passagem de um aniversário, eu completo 30 anos de idade,
exercendo o mandato que a população de Figueirão me confiou. Então eu quero aqui agradecer a
todos pelo carinho, pelo apoio, pelo respeito conosco e, inclusive9 cada palavra de incentivo? cada
cobrança também nos motiva a seguir em frente. Então ou queria aqui agradecer a todos pelas
felicitações, desejar a todos tudo em dobro para quem torce por mim, para quem acredita em mim
e que Deus nos abençoe e vamos para o nosso evento em homenagem às mulheres. Muito
obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra a Vereadora Kelly
Karine Bernardes Alves. A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: Boa noite a todas as

mulheres presentes, boa noite ao público que está assistindo via rede social. Hoje eu vou dispensar

a palavra porque o dia é nosso, é das mulheres, então deixo aqui o meu convite para quem está em
casa, nos assistindo, vem participar, vai ser muito bonito. A Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Com a palavra, Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, o senhor dispõe de dez
minutos. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Vamos lá. Essa solicitação de

indicação faz-se necessário, pois a violência contra a mulher e o feminicídio têm aumentado nos
últimos anos, e é dever do Poder Público auxiliar e informar formas de combater esse tipo de

agressão. No mandato passado, eu entrei com essa indicação, fui atendido em partes, com um
panfleto sinalizando o combate da violência contra a mulher, e nesse dia tão especial, eu acho que
a gente tem que levantar essa bandeira de sempre defender as mulheres, porque sem elas a gente

não existiria. Então, fica esse apelo, que Deus abençoe a cada um que está aqui, e que a gente
possa conseguir reduzir esse número, especialmente em nosso município, cuidarmos melhor das

nossas mulheres. Muito obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminando o
Grande Expediente, passamos a leitura da ordem do dia. Solicito o primeiro Secretário que faça a
leitura da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do Dia para
a sessão ordinária do dia 10 de março de 2025- Uma indicação de autoria do Vereador Thiago
Inácio d’Paula Furtado, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Uma indicação de autoria do
Vereador Edegar José de Lima, endereçada a diversos órgãos e autoridades. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão, a ordem do dia. Não havendo discussão, coloco.
em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste.
Aprovado. Solicito, primeiro Secretário, que faça leitura das matérias constantes da ordem do dia.
O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Indicação número 10 de 2025, de autoria do

Vereador Thiago Inácio d’Paula Furtado. Indicação 006 de 2025, de autoria do Vereador Edcgar
José de Lima. Senhora Presidente. terminada a leitura das matérias constantes da Ordem do Dia. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: De acordo com o artigo 140 do Regimento Interno,
todas as indicações encontram-se aprovadas. Passamos agora para as explicações pessoais, três
minutos para cada Vereador. Terminando as explicações pessoais, agradeço a presença de todo o
público presente e todos os nobres Vereadores que concordaram para que nós fizéssemos essa

Sessão um pouco mais cedo, para poder antecipar, para realizar o evento do Dia Internacional da

ompreensão de cada um dc
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agradeço a c vocês e gostaria de convidá-los
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próxima sessão, dando por encerrado hoje às 17h54. Logo mais às 18h, iniciaremos o nosso evento
do Dia Internacional da Mulher.
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